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Japán háborút üzent.
Berlin augusztus 7. éjjel íz órakor. 

Félhivatalosan jelentik, hogy Japán megüzente Oroszországnak a háborút. Berlini japán követ kijelen
tette, hogy hadüzenet megcáfolására vagy megerősítésére nincs felhatalmazása.

Montenegró hadüzenete.
Hivatalos Jelentés. Cetinje alig; 7. 

Montenegró közölte Ottó osztrák-magyar nagykövettel, hogy Ausztria^Magyarországgal szemben háborús állapot
ban iovőnok tokinti magát. Követünk azonnal elutazott Cetinjéből.

Első diadalok.
Hivatalos jelentés aug. 7. 

Budapestről érkezett este 7 ó. 30 p. éjjel 11 óra.
A két harctérről érkező jelentések rendkívül kedvezők. A déli harctéren a bosnyák határvonalon a szerbeknek egy betörését vissza

vertük. Augusztus 5 érői 6-ára virradó éjjel meghiúsult a montenegróiaknak az a törekvése, hogy Trebinyje felől előre vonuljanak. Ez a betörés kül- 
főnben is a nemzetközi jog megsértésével járt, mert akkor a kormányunk nem tudott a montenegrói hadüzenetről.

Gyalogos és lovascsapataink Krakó mellett támadták meg az oroszókat. Csapataink bevették Olkus és Wolpron váro
sokat és egyesült a Censtohovig előrenyomult német csapatokkal.

Krakkótól északra fekvő és a Nőve Brcskonál az északi Visztula part mentén, határrészi magaslatok a mi birtokunkba vannak. A 
lengyel lakosság óriási lelkesedéssel csatlakozót csapatainkhoz. (Félhivatalos.) Semendránáí állomá
sozó ezredünk húsz katonája három hadnaggyal éjjel átkelt a Dunán és etvágta táviró vonalakat.

UJabh német győzelem.
Hivatalos jelentés. Berlin, 1914. augusztus 7. 

Egy kisebb német lovas csapat Lüttich városába bevonultak és nagy riadalmat okoztak. A várparancsnokot 
elakarták fogni, de elmenekült.

A magyarországi románok lelkesedésen
Kriestea Miron karánsebesí görögkeleti román püspök egyházmegyéje híveihez pásztorleveíet intézett, melyben a Szerbia el

leni hábórdt jogosnak és igazságosnak hirdeti s melegedéssel látja, hogy az egyház által hazafias szellemben nevelt románság a mostani válságos idő
ben a trón, az uralkodóház és haza iránt őszinte loyalitással viseltetik.

Felszólítja a püspök a románokat, hogy az átvonuló katonákat a legnagyobb lelkesedéssel fogadják, mert a hazának 
minden igaz fia köteles segédkezet nyújtani azoknak, akiknek kezébe most le van téve az ország sorsának ügye és jövőjének minden 
boldogsága,

A szerbek a vöröskeresztért.
Újvidékről táviratozzák, hogy a vöröskereszt egylet nemes és önfeláldozó tevékenységének megkönyitésére megindult gyüj^ 

tési akció alig néhány nap alatt 40.000 koronát eredményezett. Jellemző a délvidéki hangulatra, hogy az adakozók tolnyomó részben szerbek.

Dánia semlegessége.
Hivatalos jelentés. Koppenhága augnsztus 7. 

A kormány^hivataíosan deklarálta a német és angol hadviselőkkel szembeni semlegességét.
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